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Rapport des Français à la sexualité 



Étude réalisée par Cluster17 pour Le Point auprès d’un échantillon de 1 662 
personnes représentatif  de la population française âgée de 18 ans et plus. 

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées du 27 au 29 mai 2023. 
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux 
marges d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

1 662 personnes 1 1,4 1,9 2,2 2,3 2,4 2,3 2,2 1,9 1,4 1
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RÉSULTATS



La sexualité des Français

• Avoir des relations sexuelles régulières est important pour 61% des Français. Il est bien plus important pour les hommes que pour

les femmes : Pour 75% des hommes, avoir des relations régulièrement est « important », contre 48% des femmes.

• Autre donnée intéressante : les Français les plus aisés semblent avoir davantage besoin de relations sexuelles régulières. Plus de

70% des Français gagnant plus de 3 000€ par mois trouvent important d’avoir des relations régulières contre 50% environ pour

les personnes en dessous de 1500€ par mois.

• 41% des Français envisagent la possibilité d’avoir des relations sexuelles sans éprouver de sentiments. Ils sont plus nombreux à

gauche : 51% des électeurs de Mélenchon et 50% des électeurs Jadot estiment qu’il est envisageable d’avoir ce type de relation

dénué d’amour, contre 39% des électeurs Macron et 40% des électeurs Le Pen. Ce sont ainsi les trois clusters les plus à gauche

culturellement de notre segmentation qui ont le moins besoin de sentiments amoureux : Multiculturalistes, Sociaux-Démocrates et

Progressistes, à plus de 50%. Est-ce la matérialisation d’une gauche plus épicurienne, plus sécularisée et donc plus « libérale » sur

le plan des mœurs ?

• Toujours est-il que les femmes ont davantage besoin de ressentir de l’amour pour leur partenaire : seule une femme sur trois

envisage une relation sans sentiment contre plus d’un homme sur deux.

• Les Français ont des relations sexuelles plutôt régulières : 44% des sondés disent en avoir eu au cours de la dernière semaine.

Deux tiers des Français ont eu au moins une relation sexuelle dans le dernier mois.

• Une cadence qui diminue avec l’âge : 34% des + de 65 ans ont eu une relation remontant à moins d’une semaine, et 22% des +

de 75 ans. Dans cette dernière tranche d’âge, 39% des sondés disent que leur dernière relation sexuelle remonte à plus de 5 ans.



• Les Français ont eu leur première relation sexuelle en moyenne à 17,7 ans. Les jeunes générations semblent plus précoces que

leurs aînés : la moyenne chez les 18-24 ans est de 16,4 ans contre 19,5 ans chez les plus de 75 ans. Alors qu’ils sont plus

jeunes que la moyenne des autres électorats, ce sont les électeurs de Jean-Luc Mélenchon qui prennent le plus leur temps :

ceux-ci ont fait leur « première fois » en moyenne à 18,2 ans.

• 36% des Français ont déjà utilisé un site ou une application de rencontre. Un chiffre qui monte à 56% chez les moins de 24

ans, démontrant la banalisation du recours à ces applis chez les jeunes générations. Cela devient un réseau social comme un

autre. Meetic est le plus fréquenté avec 9% d’utilisateurs mais Tinder est bien l’appli star des jeunes : 39% des 18-24 ans l’ont

déjà utilisé. Une appli toutefois très inégalitaire : 12% d’utilisateurs masculins contre 4% de femmes. Et un fort déterminisme

social : 3% de non diplômés utilisent Tinder contre 13% de Bac +5. A l’inverse, une appli comme Badoo semble beaucoup plus

« populaire » avec 11% d’utilisateurs chez les non diplômés.

• 19% des Français disent avoir subi un ou des actes sexuels non consentis au cours de leur vie. Les femmes sont beaucoup plus

nombreuses que les hommes à en avoir été victimes : 30% d’entre elles ont déjà subi un acte non consenti contre 8% des

hommes.

• Un fait social qui contrairement à certaines idées reçues touche toutes les catégories de la population, en particulier les

catégories populaires. Les Français gagnant plus de 5000€ par mois semblent en effet plus « à l’abri » avec seulement 8% de

sondés qui déclarent avoir subi une violation de leur consentement.

• En outre, notre étude révèle un certain éclectisme sexuel de la part des Français : 18% ont déjà eu une relation sexuelle avec

une personne du même sexe, 17% avec plusieurs personnes en même temps. Un tiers des Français ont déjà expérimenté avec

un partenaire qu’ils ne connaissaient pas : 42% d’hommes contre 27% de femmes.



• Enfin 10% des sondés ont déjà eu une relation de type sexuelle via la webcam de leur ordinateur ou de leur téléphone. Une

pratique nouvelle, utilisée logiquement par les plus jeunes : 23% des 18-24 ans ont déjà expérimenté cela contre 5%

seulement des plus de 50 ans.

• 87% des Français se disent hétérosexuels, 5% homosexuels, 5% bisexuels et 4% une autre identité. On repère des logiques

d’âge très fortes témoignant d’une société qui évolue : 20% des 18-35 ans se disent homosexuel ou bisexuel contre seulement

8% en moyenne chez les plus de 35 ans et 4% chez les plus de 75 ans. Des identités indépendantes de toute logique

idéologique et politique puisque au sein de l’électorat Pécresse que la part des personnes homosexuelles est la plus élevée

(8% de son électorat).

• Les logiques politiques sont plus prégnantes à propos de la vision de la famille au sein de la société. Pour 59% des Français, la

famille hétérosexuelle avec des enfants n’est qu’un modèle parmi d’autres, 33% estiment qu’elle est le modèle qu’il faut

encourager. Deux visions opposées qui ressortent bien au sein de notre segmentation idéologique : les cinq clusters les plus à

gauche culturellement sont les moins « traditionnalistes » tandis que les clusters les plus à droite culturellement – à l’exception

des Réfractaires - sont les plus « conservateurs ». Ainsi environ 80% des électeurs Jadot et Mélenchon estiment que la famille

ce n’est plus seulement « un papa, une maman » et des enfants comme le scandait les partisans de la « Manif pour tous ». Ces

derniers se retrouvent d’ailleurs probablement en partie dans l’électorat Zemmour : 74% d’entre eux estiment ainsi qu’il faut

encourager le modèle familial traditionnel.

• Enfin, les Français de gauche sont plus sélectifs politiquement sur le plan amoureux : seuls 25% des Progressistes et des

Multiculturalistes estiment pouvoir avoir une relation avec une personne aux convictions éloignées des leurs contre 55% en

moyenne dans la population. Les électeurs de droite sont à l’inverse plus « ouverts » : 71% des électeurs de Pécresse et 65%

des électeurs de Marine Le Pen sont prêts à nouer ce compromis idéologique au sein de leur couple.



27 – 29 mai 2023

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
Pour vous, avoir des relations sexuelles régulièrement, est-ce quelque chose de très 

important, plutôt important, plutôt sans importance, sans aucune importance ?

Clusters
Très 

important
Plutôt 

important
Plutôt sans 
importance

Sans aucune 
importance

Important
Sans 

importance

Les Multiculturalistes 19% 54% 18% 9% 73% 27%
Les Sociaux-démocrates 22% 47% 24% 8% 69% 31%

Les Progressistes 12% 37% 32% 18% 49% 51%
Les Solidaires 26% 38% 31% 5% 64% 36%
Les Centristes 16% 50% 27% 7% 66% 34%
Les Révoltés 20% 37% 27% 15% 58% 42%

Les Apolitiques 13% 66% 10% 11% 79% 21%
Les Sociaux-républicains 16% 44% 29% 11% 60% 40%

Les Ecléctiques 11% 58% 15% 16% 69% 31%
Les Conservateurs 19% 37% 33% 11% 56% 44%

Les Libéraux 18% 42% 34% 6% 60% 40%
Les Réfractaires 18% 27% 38% 18% 44% 56%

Les Eurosceptiques 31% 23% 9% 38% 54% 46%
Les Sociaux-patriotes 10% 35% 38% 17% 46% 54%

Les Anti-assistanat 19% 46% 28% 6% 65% 35%
Les Identitaires 17% 49% 23% 11% 66% 34%
Total général 17% 44% 28% 11% 61% 39%
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Pour vous, avoir des relations sexuelles régulièrement, est-ce quelque chose de très 

important, plutôt important, plutôt sans importance, sans aucune importance ?

P22
Très 

important
Plutôt 

important
Plutôt sans 
importance

Sans aucune 
importance

Important
Sans 

importance

Abstention 18% 48% 20% 14% 66% 34%
Emmanuel Macron 18% 48% 28% 6% 66% 34%

Eric Zemmour 22% 49% 24% 6% 71% 29%
Jean-Luc Mélenchon 20% 51% 23% 6% 70% 30%

Marine Le Pen 21% 40% 28% 11% 61% 39%
Valérie Pécresse 20% 46% 26% 8% 66% 34%

Yannick Jadot 17% 49% 26% 9% 66% 34%
Total général 17% 44% 28% 11% 61% 39%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Pour vous, avoir des relations sexuelles régulièrement, est-ce quelque chose de très 

important, plutôt important, plutôt sans importance, sans aucune importance ?

Genre
Très 

important
Plutôt 

important
Plutôt sans 
importance

Sans aucune 
importance

Important
Sans 

importance

Un homme 24% 51% 20% 5% 75% 25%
Une femme 11% 37% 34% 18% 48% 52%

Âge Très important
Plutôt 

important
Plutôt sans 
importance

Sans aucune 
importance

Important
Sans 

importance

18-24 ans 19% 38% 28% 14% 57% 43%
25-34 ans 22% 47% 23% 8% 69% 31%
35-49 ans 18% 39% 25% 18% 57% 43%
50-64 ans 15% 43% 33% 9% 58% 42%
65-74 ans 14% 46% 30% 10% 60% 40%

75 ans et plus 14% 54% 21% 11% 68% 32%
Total général 17% 44% 28% 11% 61% 39%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Pour vous, avoir des relations sexuelles régulièrement, est-ce quelque chose de très 

important, plutôt important, plutôt sans importance, sans aucune importance ?

Diplôme
Très 

important
Plutôt 

important
Plutôt sans 
importance

Sans aucune 
importance

Important
Sans 

importance
Inf. au bac 15% 41% 28% 16% 56% 44%

Bac 18% 39% 30% 13% 57% 43%
Bac+1/2 16% 39% 32% 13% 55% 45%
Bac+3/4 19% 50% 24% 7% 69% 31%

Bac+5 et plus 18% 48% 25% 10% 66% 34%
Total général 17% 44% 28% 11% 61% 39%

Revenus
Très 

important
Plutôt 

important
Plutôt sans 
importance

Sans aucune 
importance

Important
Sans 

importance

Moins de 750 euros 13% 33% 26% 28% 46% 54%
Entre 750 et 1100 euros 17% 28% 35% 20% 45% 55%

Entre 1100 et 1350 euros 15% 37% 38% 10% 52% 48%
Entre 1350 et 1550 euros 14% 39% 30% 17% 53% 47%
Entre 1550 et 1750 euros 16% 40% 32% 13% 56% 44%
Entre 1750 et 1950 euros 22% 37% 33% 9% 59% 41%
Entre 1950 et 2200 euros 13% 47% 25% 15% 59% 41%
Entre 2200 et 2450 euros 23% 53% 21% 3% 76% 24%
Entre 2450 et 3000 euros 15% 51% 28% 6% 66% 34%
Entre 3000 et 5000 euros 16% 55% 22% 7% 71% 29%

Plus de 5000 euros 25% 51% 18% 6% 76% 24%
Total général 17% 44% 28% 11% 61% 39%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Pour vous personnellement, est-il envisageable d’avoir une relation sexuelle sans 

éprouver de sentiments amoureux ?

Clusters
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Oui Non

Les Multiculturalistes 29% 34% 30% 8% 62% 38%
Les Sociaux-démocrates 14% 39% 24% 23% 53% 47%

Les Progressistes 25% 27% 28% 20% 52% 48%
Les Solidaires 10% 32% 41% 18% 41% 59%
Les Centristes 14% 22% 39% 25% 37% 63%
Les Révoltés 20% 26% 21% 33% 47% 53%

Les Apolitiques 14% 21% 29% 36% 35% 65%
Les Sociaux-républicains 11% 25% 40% 23% 36% 64%

Les Ecléctiques 14% 21% 31% 34% 35% 65%
Les Conservateurs 15% 25% 35% 25% 40% 60%

Les Libéraux 22% 23% 38% 18% 45% 55%
Les Réfractaires 10% 21% 38% 31% 31% 69%

Les Eurosceptiques 12% 6% 27% 55% 18% 82%
Les Sociaux-patriotes 10% 28% 32% 30% 38% 62%

Les Anti-assistanat 13% 20% 43% 24% 33% 67%
Les Identitaires 26% 22% 32% 20% 48% 52%
Total général 16% 25% 34% 25% 41% 59%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Pour vous personnellement, est-il envisageable d’avoir une relation sexuelle sans 

éprouver de sentiments amoureux ?

P22 Oui tout à fait Oui plutôt
Non plutôt 

pas
Non pas du 

tout
Oui Non

Abstention 11% 28% 38% 23% 39% 61%
Emmanuel Macron 16% 23% 36% 25% 39% 61%

Eric Zemmour 19% 24% 36% 21% 43% 57%
Jean-Luc Mélenchon 22% 29% 33% 16% 51% 49%

Marine Le Pen 17% 23% 31% 28% 40% 60%
Valérie Pécresse 21% 21% 35% 22% 42% 58%

Yannick Jadot 18% 32% 37% 14% 50% 50%
Total général 16% 25% 34% 25% 41% 59%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Pour vous personnellement, est-il envisageable d’avoir une relation sexuelle sans 

éprouver de sentiments amoureux ?

Genre
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Oui Non

Un homme 22% 30% 35% 13% 52% 48%
Une femme 10% 21% 33% 35% 31% 69%

Âge
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Oui Non

18-24 ans 27% 34% 27% 12% 61% 39%
25-34 ans 21% 31% 33% 16% 51% 49%
35-49 ans 15% 26% 30% 29% 41% 59%
50-64 ans 12% 22% 35% 31% 34% 66%
65-74 ans 11% 19% 41% 28% 31% 69%

75 ans et plus 19% 29% 38% 14% 48% 52%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Pour vous personnellement, est-il envisageable d’avoir une relation sexuelle sans 

éprouver de sentiments amoureux ?

Diplôme
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Oui Non

Inf. au bac 15% 20% 29% 36% 35% 65%
Bac 9% 20% 41% 29% 29% 71%

Bac+1/2 17% 34% 33% 15% 51% 49%
Bac+3/4 15% 24% 38% 22% 39% 61%

Bac+5 et plus 22% 30% 29% 19% 52% 48%

Revenus
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Oui Non

Moins de 750 euros 19% 22% 27% 32% 41% 59%
Entre 750 et 1100 euros 6% 26% 32% 35% 32% 68%

Entre 1100 et 1350 euros 14% 11% 31% 44% 25% 75%
Entre 1350 et 1550 euros 14% 25% 34% 28% 39% 61%
Entre 1550 et 1750 euros 19% 28% 18% 34% 48% 52%
Entre 1750 et 1950 euros 12% 35% 32% 21% 47% 53%
Entre 1950 et 2200 euros 14% 25% 34% 27% 39% 61%
Entre 2200 et 2450 euros 17% 34% 38% 11% 51% 49%
Entre 2450 et 3000 euros 14% 18% 47% 21% 31% 69%
Entre 3000 et 5000 euros 19% 32% 33% 17% 50% 50%

Plus de 5000 euros 23% 26% 38% 13% 49% 51%
Total général 16% 25% 34% 25% 41% 59%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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A quand remonte votre dernière relation sexuelle ?

Clusters
A moins 

d’une 
semaine

A moins 
d’un mois

A moins 
d’un an

A moins de 
cinq ans

A plus de 5 
ans/Jamais

Les Multiculturalistes 45% 22% 15% 6% 12%
Les Sociaux-démocrates 44% 24% 10% 7% 15%

Les Progressistes 31% 17% 7% 10% 35%
Les Solidaires 47% 24% 12% 9% 7%
Les Centristes 43% 28% 12% 7% 11%
Les Révoltés 32% 5% 18% 16% 29%

Les Apolitiques 54% 14% 11% 8% 13%
Les Sociaux-républicains 39% 14% 15% 9% 23%

Les Ecléctiques 51% 15% 4% 5% 25%
Les Conservateurs 46% 17% 11% 10% 16%

Les Libéraux 44% 22% 15% 7% 11%
Les Réfractaires 45% 35% 6% 10% 4%

Les Eurosceptiques 40% 2% 17% 9% 32%
Les Sociaux-patriotes 35% 26% 12% 5% 22%

Les Anti-assistanat 49% 25% 11% 3% 12%
Les Identitaires 50% 25% 10% 4% 11%
Total général 44% 21% 11% 7% 16%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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A quand remonte votre dernière relation sexuelle ?

P22
A moins 

d’une 
semaine

A moins d’un 
mois

A moins d’un 
an

A moins de 
cinq ans

A plus de 5 
ans/Jamais

Abstention 57% 10% 9% 5% 19%

Emmanuel Macron 44% 24% 10% 9% 12%

Eric Zemmour 42% 27% 10% 7% 14%

Jean-Luc Mélenchon 42% 25% 13% 9% 11%

Marine Le Pen 43% 27% 10% 7% 12%

Valérie Pécresse 43% 18% 12% 7% 19%

Yannick Jadot 47% 21% 10% 12% 11%

Total général 44% 21% 11% 7% 16%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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A quand remonte votre dernière relation sexuelle ?

Genre
A moins 

d’une 
semaine

A moins 
d’un mois

A moins 
d’un an

A moins de 
cinq ans

A plus de 5 
ans/Jamais

Un homme 46% 21% 13% 7% 12%
Une femme 41% 21% 10% 8% 20%

Âge
A moins 

d’une 
semaine

A moins 
d’un mois

A moins 
d’un an

A moins de 
cinq ans

A plus de 5 
ans/Jamais

18-24 ans 41% 17% 11% 8% 22%
25-34 ans 52% 23% 14% 2% 8%
35-49 ans 53% 21% 8% 7% 11%
50-64 ans 45% 23% 10% 8% 15%
65-74 ans 34% 23% 17% 9% 17%

75 ans et plus 22% 17% 11% 10% 39%
Total général 44% 21% 11% 7% 16%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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A quand remonte votre dernière relation sexuelle ?

Diplôme
A moins 

d’une 
semaine

A moins 
d’un mois

A moins 
d’un an

A moins de 
cinq ans

A plus de 5 
ans/Jamais

Inf. au bac 39% 20% 17% 5% 20%
Bac 45% 23% 5% 8% 18%

Bac+1/2 51% 15% 7% 9% 18%
Bac+3/4 43% 20% 15% 9% 13%

Bac+5 et plus 41% 27% 12% 6% 13%

Revenus
A moins 

d’une 
semaine

A moins 
d’un mois

A moins 
d’un an

A moins de 
cinq ans

A plus de 5 
ans/Jamais

Moins de 750 euros 34% 16% 19% 8% 22%
Entre 750 et 1100 euros 49% 8% 8% 6% 29%

Entre 1100 et 1350 euros 43% 14% 10% 18% 15%
Entre 1350 et 1550 euros 30% 20% 18% 1% 31%
Entre 1550 et 1750 euros 41% 26% 16% 3% 14%
Entre 1750 et 1950 euros 56% 23% 5% 3% 13%
Entre 1950 et 2200 euros 43% 30% 10% 6% 11%
Entre 2200 et 2450 euros 42% 21% 16% 10% 11%
Entre 2450 et 3000 euros 38% 26% 14% 10% 12%
Entre 3000 et 5000 euros 46% 23% 8% 11% 13%

Plus de 5000 euros 56% 24% 7% 2% 11%
Total général 44% 21% 11% 7% 16%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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A quel âge avez-vous eu votre première relation sexuelle ? 

Clusters Age moyen
Les Multiculturalistes 17,4

Les Sociaux-démocrates 18,1
Les Progressistes 18,3

Les Solidaires 17,6
Les Centristes 17,1
Les Révoltés 16,9

Les Apolitiques 17,7
Les Sociaux-républicains 18,6

Les Ecléctiques 16,7
Les Conservateurs 19,0

Les Libéraux 17,9
Les Réfractaires 17,7

Les Eurosceptiques 20,2
Les Sociaux-patriotes 17,0

Les Anti-assistanat 16,8
Les Identitaires 16,7
Total général 17,7

Abstention 17,2
Emmanuel Macron 17,3

Eric Zemmour 17,6
Jean-Luc Mélenchon 18,2

Marine Le Pen 17,2
Valérie Pécresse 17,8

Yannick Jadot 17,0
Total général 17,7

Un homme 17,5
Une femme 17,9

Total général 17,7

18-24 ans 16,4
25-34 ans 17,1
35-49 ans 17,8
50-64 ans 17,9
65-74 ans 17,6

75 ans et plus 19,5
Total général 17,7

Inf. au bac 17,6
Bac 17,1

Bac+1/2 18,1
Bac+3/4 17,7

Bac+5 et plus 17,7
Total général 17,7

Moins de 750 euros 17,9
Entre 750 et 1100 euros 17,0

Entre 1100 et 1350 euros 17,1
Entre 1350 et 1550 euros 17,7
Entre 1550 et 1750 euros 17,2
Entre 1750 et 1950 euros 18,1
Entre 1950 et 2200 euros 18,4
Entre 2200 et 2450 euros 18,4
Entre 2450 et 3000 euros 17,6
Entre 3000 et 5000 euros 17,3

Plus de 5000 euros 17,4
Total général 17,7

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Avez-vous déjà utilisé au moins une fois au cours de votre vie l’une des applications ou 

des sites de rencontre suivants ?

Meetic Tinder Badoo
Adopte 
Un Mec

Disons 
Demain

Grindr Happn
Attractiv
e World

Bumble EasyFlirt eDarling
Elite 

Rencontre
Once Romeo Scruff

Autre 
(veuillez 
préciser)

Aucune

9% 8% 5% 4% 2% 2% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 4% 64%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Avez-vous déjà utilisé au moins une fois au cours de votre vie l’une des applications ou 

des sites de rencontre suivants ?

Clusters Meetic Tinder Badoo
Adopte Un 

Mec
Disons 
Demain

Grindr

Les Multiculturalistes 13% 18% 2% 9% 0% 7%
Les Sociaux-démocrates 5% 19% 0% 1% 0% 7%

Les Progressistes 6% 8% 2% 2% 3% 1%
Les Solidaires 21% 8% 8% 2% 0% 1%
Les Centristes 9% 4% 1% 1% 2% 5%
Les Révoltés 1% 20% 9% 0% 0% 0%

Les Apolitiques 11% 9% 13% 10% 1% 1%
Les Sociaux-républicains 8% 6% 3% 1% 1% 0%

Les Ecléctiques 11% 10% 10% 4% 0% 0%
Les Conservateurs 10% 4% 5% 0% 2% 5%

Les Libéraux 10% 8% 1% 1% 1% 2%
Les Réfractaires 12% 2% 8% 1% 0% 1%

Les Eurosceptiques 8% 0% 12% 7% 17% 0%
Les Sociaux-patriotes 7% 8% 5% 12% 2% 1%

Les Anti-assistanat 4% 2% 6% 2% 1% 3%
Les Identitaires 5% 6% 5% 1% 3% 3%
Total général 9% 8% 5% 4% 2% 2%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Avez-vous déjà utilisé au moins une fois au cours de votre vie l’une des applications ou 

des sites de rencontre suivants ?

P22 Meetic Tinder Badoo
Adopte Un 

Mec
Disons 
Demain

Grindr

Abstention 6% 10% 7% 4% 0% 1%
Emmanuel Macron 12% 5% 3% 2% 1% 3%

Eric Zemmour 13% 9% 4% 2% 3% 1%
Jean-Luc Mélenchon 11% 17% 4% 5% 0% 4%

Marine Le Pen 6% 8% 9% 2% 4% 3%
Valérie Pécresse 7% 5% 3% 0% 7% 3%

Yannick Jadot 9% 12% 3% 4% 2% 3%
Total général 9% 8% 5% 4% 2% 2%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Avez-vous déjà utilisé au moins une fois au cours de votre vie l’une des applications ou 

des sites de rencontre suivants ?

Genre Meetic Tinder Badoo
Adopte Un 

Mec
Disons 
Demain

Grindr

Un homme 8% 12% 5% 2% 1% 5%
Une femme 10% 4% 5% 5% 2% 0%

Total général 9% 8% 5% 4% 2% 2%

Âge Meetic Tinder Badoo
Adopte Un 

Mec
Disons 

Demain
Grindr

18-24 ans 1% 39% 2% 1% 0% 9%
25-34 ans 5% 13% 2% 15% 0% 5%
35-49 ans 12% 8% 8% 5% 1% 2%
50-64 ans 11% 1% 9% 1% 3% 1%
65-74 ans 10% 0% 2% 0% 2% 0%

75 ans et plus 8% 3% 1% 0% 2% 0%
Total général 9% 8% 5% 4% 2% 2%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Avez-vous déjà utilisé au moins une fois au cours de votre vie l’une des applications ou 

des sites de rencontre suivants ?

Diplôme Meetic Tinder Badoo
Adopte Un 

Mec
Disons 
Demain

Grindr

Inf. au bac 8% 3% 11% 0% 1% 3%
Bac 9% 4% 6% 7% 2% 0%

Bac+1/2 9% 9% 5% 7% 1% 2%
Bac+3/4 12% 11% 2% 2% 2% 2%

Bac+5 et plus 8% 13% 2% 3% 2% 5%
Total général 9% 8% 5% 4% 2% 2%

Revenus Meetic Tinder Badoo
Adopte Un 

Mec
Disons 
Demain

Grindr

Moins de 750 euros 2% 20% 3% 3% 0% 6%
Entre 750 et 1100 euros 11% 10% 10% 4% 3% 2%

Entre 1100 et 1350 euros 5% 12% 14% 2% 2% 1%
Entre 1350 et 1550 euros 3% 8% 4% 0% 0% 1%
Entre 1550 et 1750 euros 12% 7% 7% 7% 2% 2%
Entre 1750 et 1950 euros 7% 5% 3% 9% 0% 3%
Entre 1950 et 2200 euros 14% 5% 9% 3% 2% 3%
Entre 2200 et 2450 euros 18% 9% 6% 3% 0% 4%
Entre 2450 et 3000 euros 9% 6% 2% 4% 3% 2%
Entre 3000 et 5000 euros 7% 6% 1% 4% 2% 2%

Plus de 5000 euros 8% 5% 2% 2% 2% 3%
Total général 9% 8% 5% 4% 2% 2%

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 
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Avez-vous déjà subi des actes sexuels non consentis au cours de votre vie ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Clusters Oui Non

Les Multiculturalistes 35% 65%

Les Sociaux-démocrates 14% 86%

Les Progressistes 22% 78%

Les Solidaires 23% 77%

Les Centristes 17% 83%

Les Révoltés 17% 83%

Les Apolitiques 24% 76%

Les Sociaux-républicains 27% 73%

Les Ecléctiques 34% 66%

Les Conservateurs 15% 85%

Les Libéraux 7% 93%

Les Réfractaires 15% 85%

Les Eurosceptiques 53% 47%

Les Sociaux-patriotes 18% 82%

Les Anti-assistanat 11% 89%

Les Identitaires 9% 91%

Total général 19% 81%
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Avez-vous déjà subi des actes sexuels non consentis au cours de votre vie ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

P22 Oui Non

Abstention 20% 80%

Emmanuel Macron 15% 85%

Eric Zemmour 14% 86%

Jean-Luc Mélenchon 24% 76%

Marine Le Pen 17% 83%

Valérie Pécresse 15% 85%

Yannick Jadot 22% 78%

Total général 19% 81%
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Avez-vous déjà subi des actes sexuels non consentis au cours de votre vie ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Genre Oui Non

Un homme 8% 92%

Une femme 30% 70%

Âge Oui Non

18-24 ans 13% 87%

25-34 ans 21% 79%

35-49 ans 26% 74%

50-64 ans 21% 79%

65-74 ans 16% 84%

75 ans et plus 10% 90%

Total général 19% 81%
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Avez-vous déjà subi des actes sexuels non consentis au cours de votre vie ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Diplôme Oui Non
Inf. au bac 21% 79%

Bac 23% 77%
Bac+1/2 17% 83%
Bac+3/4 19% 81%

Bac+5 et plus 18% 82%
Total général 19% 81%

Revenus Oui Non
Moins de 750 euros 27% 73%

Entre 750 et 1100 euros 28% 72%
Entre 1100 et 1350 euros 24% 76%
Entre 1350 et 1550 euros 17% 83%
Entre 1550 et 1750 euros 23% 77%
Entre 1750 et 1950 euros 22% 78%
Entre 1950 et 2200 euros 17% 83%
Entre 2200 et 2450 euros 25% 75%
Entre 2450 et 3000 euros 12% 88%
Entre 3000 et 5000 euros 17% 83%

Plus de 5000 euros 8% 92%
Total général 19% 81%
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Avez-vous déjà expérimenté les pratiques suivantes ? (plusieurs réponses possibles)

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Clusters
Une relation sexuelle avec une 

personne que vous ne connaissiez 
pas

Une relation sexuelle avec une 
personne du même sexe que 

vous

Une relation sexuelle avec 
plusieurs personnes en même 

temps

Une relation sexuelle via la 
webcam d’un téléphone ou d’un 

ordinateur
Les Multiculturalistes 40% 22% 18% 22%

Les Sociaux-démocrates 33% 20% 16% 13%
Les Progressistes 44% 18% 11% 12%

Les Solidaires 43% 18% 16% 15%
Les Centristes 34% 17% 17% 5%
Les Révoltés 45% 18% 15% 8%

Les Apolitiques 24% 13% 8% 9%
Les Sociaux-républicains 34% 17% 20% 5%

Les Ecléctiques 44% 16% 18% 16%
Les Conservateurs 37% 27% 19% 13%

Les Libéraux 31% 13% 13% 6%
Les Réfractaires 28% 10% 19% 10%

Les Eurosceptiques 38% 29% 39% 7%
Les Sociaux-patriotes 30% 17% 14% 12%

Les Anti-assistanat 33% 17% 16% 5%
Les Identitaires 33% 18% 20% 9%
Total général 34% 18% 17% 10%
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Avez-vous déjà expérimenté les pratiques suivantes ? (plusieurs réponses possibles)

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

P22
Une relation sexuelle avec une 

personne que vous ne connaissiez 
pas

Une relation sexuelle avec une 
personne du même sexe que 

vous

Une relation sexuelle avec 
plusieurs personnes en même 

temps

Une relation sexuelle via la 
webcam d’un téléphone ou d’un 

ordinateur
Abstention 35% 15% 21% 7%

Emmanuel Macron 37% 16% 15% 9%
Eric Zemmour 33% 17% 20% 10%

Jean-Luc Mélenchon 40% 22% 18% 18%
Marine Le Pen 36% 23% 23% 12%

Valérie Pécresse 19% 22% 14% 9%
Yannick Jadot 35% 17% 7% 19%
Total général 34% 18% 17% 10%
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Avez-vous déjà expérimenté les pratiques suivantes ? (plusieurs réponses possibles)

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Genre
Une relation sexuelle avec une 

personne que vous ne 
connaissiez pas

Une relation sexuelle avec 
une personne du même sexe 

que vous

Une relation sexuelle avec 
plusieurs personnes en même 

temps

Une relation sexuelle via la 
webcam d’un téléphone ou d’un 

ordinateur
Un homme 42% 20% 22% 14%
Une femme 27% 16% 12% 7%

Âge
Une relation sexuelle avec une 

personne que vous ne connaissiez 
pas

Une relation sexuelle avec une 
personne du même sexe que 

vous

Une relation sexuelle avec 
plusieurs personnes en même 

temps

Une relation sexuelle via la webcam 
d’un téléphone ou d’un ordinateur

18-24 ans 31% 18% 10% 23%
25-34 ans 31% 24% 23% 19%
35-49 ans 42% 21% 18% 14%
50-64 ans 35% 16% 14% 5%
65-74 ans 30% 13% 15% 5%

75 ans et plus 33% 16% 22% 2%
Total général 34% 18% 17% 10%
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Avez-vous déjà expérimenté les pratiques suivantes ? (plusieurs réponses possibles)

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Diplôme
Une relation sexuelle avec une 

personne que vous ne 
connaissiez pas

Une relation sexuelle avec 
une personne du même sexe 

que vous

Une relation sexuelle avec 
plusieurs personnes en même 

temps

Une relation sexuelle via la 
webcam d’un téléphone ou d’un 

ordinateur
Inf. au bac 31% 17% 10% 8%

Bac 27% 13% 16% 10%
Bac+1/2 43% 16% 18% 12%
Bac+3/4 35% 19% 18% 10%

Bac+5 et plus 37% 22% 21% 12%

Revenus
Une relation sexuelle avec une 

personne que vous ne connaissiez 
pas

Une relation sexuelle avec une 
personne du même sexe que 

vous

Une relation sexuelle avec 
plusieurs personnes en même 

temps

Une relation sexuelle via la webcam 
d’un téléphone ou d’un ordinateur

Moins de 750 euros 29% 17% 10% 19%
Entre 750 et 1100 euros 34% 16% 10% 5%

Entre 1100 et 1350 euros 33% 14% 15% 9%
Entre 1350 et 1550 euros 40% 20% 14% 6%
Entre 1550 et 1750 euros 47% 17% 15% 7%
Entre 1750 et 1950 euros 26% 31% 25% 13%
Entre 1950 et 2200 euros 38% 15% 16% 13%
Entre 2200 et 2450 euros 49% 18% 18% 8%
Entre 2450 et 3000 euros 23% 13% 16% 11%
Entre 3000 et 5000 euros 39% 20% 18% 11%

Plus de 5000 euros 33% 14% 25% 7%
Total général 34% 18% 17% 10%
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Concernant votre identité sexuelle, vous vous définissez comme :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Clusters Hétérosexuel Homosexuel Bisexuel Autre
Les Multiculturalistes 81% 9% 7% 3%

Les Sociaux-démocrates 84% 10% 2% 4%
Les Progressistes 86% 4% 5% 5%

Les Solidaires 93% 0% 6% 0%
Les Centristes 83% 9% 8% 0%
Les Révoltés 72% 0% 28% 0%

Les Apolitiques 93% 2% 3% 3%
Les Sociaux-républicains 88% 2% 3% 7%

Les Ecléctiques 96% 1% 1% 2%
Les Conservateurs 78% 8% 15% 0%

Les Libéraux 90% 6% 3% 0%
Les Réfractaires 94% 1% 5% 0%

Les Eurosceptiques 95% 1% 1% 3%
Les Sociaux-patriotes 88% 5% 5% 2%

Les Anti-assistanat 91% 7% 1% 1%
Les Identitaires 87% 6% 4% 3%
Total général 87% 5% 5% 2%
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Concernant votre identité sexuelle, vous vous définissez comme :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

P22 Hétérosexuel Homosexuel Bisexuel Autre

Abstention 89% 2% 9% 0%

Emmanuel Macron 89% 7% 3% 1%

Eric Zemmour 94% 3% 3% 0%

Jean-Luc Mélenchon 82% 7% 10% 2%

Marine Le Pen 89% 7% 4% 1%

Valérie Pécresse 81% 8% 9% 2%

Yannick Jadot 92% 4% 4% 0%

Total général 87% 5% 5% 2%
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Concernant votre identité sexuelle, vous vous définissez comme :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Genre Hétérosexuel Homosexuel Bisexuel Autre
Un homme 85% 8% 5% 1%
Une femme 90% 2% 5% 3%

Âge Hétérosexuel Homosexuel Bisexuel Autre
18-24 ans 75% 11% 10% 4%
25-34 ans 79% 8% 12% 1%
35-49 ans 87% 4% 5% 4%
50-64 ans 93% 4% 3% 1%
65-74 ans 92% 4% 4% 0%

75 ans et plus 91% 2% 2% 5%
Total général 87% 5% 5% 2%
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Concernant votre identité sexuelle, vous vous définissez comme :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Diplôme Hétérosexuel Homosexuel Bisexuel Autre
Inf. au bac 91% 4% 4% 1%

Bac 89% 2% 5% 4%
Bac+1/2 87% 4% 8% 2%
Bac+3/4 86% 8% 4% 2%

Bac+5 et plus 85% 7% 6% 3%

Revenus Hétérosexuel Homosexuel Bisexuel Autre
Moins de 750 euros 77% 9% 3% 10%

Entre 750 et 1100 euros 85% 2% 8% 5%
Entre 1100 et 1350 euros 94% 1% 5% 0%
Entre 1350 et 1550 euros 96% 2% 1% 1%
Entre 1550 et 1750 euros 88% 5% 6% 1%
Entre 1750 et 1950 euros 75% 6% 17% 2%
Entre 1950 et 2200 euros 89% 7% 3% 1%
Entre 2200 et 2450 euros 89% 5% 5% 0%
Entre 2450 et 3000 euros 88% 6% 5% 1%
Entre 3000 et 5000 euros 89% 4% 4% 2%

Plus de 5000 euros 89% 6% 3% 2%
Total général 87% 5% 5% 2%
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Pour vous, le couple hétérosexuel, marié, avec des enfants :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Clusters
N’est qu’un modèle de famille 

parmi d’autres
Est un modèle de famille qu’il faut 

encourager
Est un modèle de famille du 

passé
Vous ne savez 

pas
Les Multiculturalistes 89% 3% 6% 2%

Les Sociaux-démocrates 86% 10% 3% 1%
Les Progressistes 88% 9% 2% 2%

Les Solidaires 85% 9% 2% 4%
Les Centristes 72% 24% 3% 0%
Les Révoltés 62% 38% 0% 0%

Les Apolitiques 54% 39% 2% 5%
Les Sociaux-républicains 52% 37% 2% 9%

Les Ecléctiques 80% 13% 7% 0%
Les Conservateurs 61% 28% 3% 7%

Les Libéraux 29% 65% 0% 6%
Les Réfractaires 77% 17% 1% 6%

Les Eurosceptiques 48% 49% 0% 3%
Les Sociaux-patriotes 40% 48% 3% 10%

Les Anti-assistanat 43% 46% 9% 3%
Les Identitaires 18% 75% 2% 4%
Total général 59% 33% 3% 5%
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Pour vous, le couple hétérosexuel, marié, avec des enfants :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

P22
N’est qu’un modèle de famille 

parmi d’autres
Est un modèle de famille qu’il faut 

encourager
Est un modèle de famille du 

passé
Vous ne savez 

pas
Abstention 69% 27% 4% 1%

Emmanuel Macron 64% 34% 1% 1%
Eric Zemmour 22% 74% 0% 4%

Jean-Luc Mélenchon 78% 16% 4% 3%
Marine Le Pen 45% 48% 3% 4%

Valérie Pécresse 39% 58% 0% 2%
Yannick Jadot 80% 17% 2% 2%
Total général 59% 33% 3% 5%
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Pour vous, le couple hétérosexuel, marié, avec des enfants :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Genre
N’est qu’un modèle de famille 

parmi d’autres
Est un modèle de famille qu’il faut 

encourager
Est un modèle de famille du 

passé
Vous ne savez 

pas
Un homme 55% 39% 2% 4%
Une femme 63% 28% 4% 5%

Âge
N’est qu’un modèle de famille 

parmi d’autres
Est un modèle de famille qu’il faut 

encourager
Est un modèle de famille du 

passé
Vous ne savez 

pas
18-24 ans 70% 26% 2% 1%
25-34 ans 64% 26% 3% 8%
35-49 ans 68% 27% 2% 3%
50-64 ans 53% 40% 3% 5%
65-74 ans 55% 38% 4% 3%

75 ans et plus 45% 42% 5% 9%
Total général 59% 33% 3% 5%
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Pour vous, le couple hétérosexuel, marié, avec des enfants :

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Diplôme
N’est qu’un modèle de famille 

parmi d’autres
Est un modèle de famille qu’il faut 

encourager
Est un modèle de famille du 

passé
Vous ne savez 

pas
Inf. au bac 48% 38% 4% 9%

Bac 56% 38% 2% 4%
Bac+1/2 69% 26% 2% 2%
Bac+3/4 64% 29% 3% 4%

Bac+5 et plus 58% 35% 3% 4%

Revenus
N’est qu’un modèle de famille parmi 

d’autres
Est un modèle de famille qu’il faut 

encourager
Est un modèle de famille du passé Vous ne savez pas

Moins de 750 euros 55% 36% 0% 9%
Entre 750 et 1100 euros 58% 34% 2% 5%

Entre 1100 et 1350 euros 56% 36% 2% 7%
Entre 1350 et 1550 euros 63% 30% 3% 3%
Entre 1550 et 1750 euros 62% 30% 5% 2%
Entre 1750 et 1950 euros 67% 25% 2% 6%
Entre 1950 et 2200 euros 61% 33% 3% 3%
Entre 2200 et 2450 euros 67% 27% 4% 1%
Entre 2450 et 3000 euros 53% 32% 6% 9%
Entre 3000 et 5000 euros 60% 36% 1% 3%

Plus de 5000 euros 51% 46% 2% 1%
Total général 59% 33% 3% 5%
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Pourriez-vous avoir une relation amoureuse avec une personne dont les convictions 

politiques sont éloignées des vôtres ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Clusters
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Vous ne 
savez pas

Oui Non

Les Multiculturalistes 6% 23% 35% 28% 7% 29% 64%
Les Sociaux-démocrates 18% 27% 37% 15% 2% 45% 52%

Les Progressistes 13% 11% 45% 25% 6% 24% 70%
Les Solidaires 23% 22% 29% 20% 7% 45% 48%
Les Centristes 24% 33% 28% 4% 11% 57% 32%
Les Révoltés 35% 22% 13% 15% 14% 57% 29%

Les Apolitiques 36% 26% 26% 2% 9% 62% 28%
Les Sociaux-républicains 30% 26% 18% 10% 16% 56% 28%

Les Ecléctiques 37% 23% 20% 13% 8% 60% 33%
Les Conservateurs 16% 32% 35% 1% 16% 48% 36%

Les Libéraux 30% 29% 31% 3% 8% 58% 34%
Les Réfractaires 24% 42% 21% 0% 14% 66% 21%

Les Eurosceptiques 65% 16% 4% 11% 3% 81% 15%
Les Sociaux-patriotes 31% 25% 21% 6% 17% 56% 27%

Les Anti-assistanat 30% 39% 11% 6% 14% 69% 17%
Les Identitaires 39% 32% 10% 11% 8% 71% 21%
Total général 27% 28% 25% 9% 11% 55% 34%
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Pourriez-vous avoir une relation amoureuse avec une personne dont les convictions 

politiques sont éloignées des vôtres ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

P22
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Vous ne 
savez pas

Oui Non

Abstention 30% 19% 35% 9% 6% 49% 44%

Emmanuel Macron 24% 32% 27% 8% 9% 56% 35%

Eric Zemmour 26% 31% 21% 9% 14% 56% 30%

Jean-Luc Mélenchon 21% 27% 29% 15% 8% 48% 44%

Marine Le Pen 36% 30% 16% 7% 11% 65% 24%

Valérie Pécresse 32% 39% 18% 2% 8% 71% 21%

Yannick Jadot 14% 31% 33% 18% 4% 45% 51%

Total général 27% 28% 25% 9% 11% 55% 34%
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Pourriez-vous avoir une relation amoureuse avec une personne dont les convictions 

politiques sont éloignées des vôtres ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Genre
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Vous ne 
savez pas

Oui Non

Un homme 35% 32% 20% 6% 7% 67% 26%
Une femme 19% 24% 29% 13% 15% 44% 42%

Âge
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Vous ne 
savez pas

Oui Non

18-24 ans 20% 36% 25% 14% 5% 57% 38%
25-34 ans 28% 20% 30% 12% 11% 47% 42%
35-49 ans 26% 30% 24% 9% 12% 55% 33%
50-64 ans 30% 25% 23% 9% 13% 55% 32%
65-74 ans 26% 31% 26% 8% 10% 57% 33%

75 ans et plus 31% 29% 23% 7% 10% 60% 30%
Total général 27% 28% 25% 9% 11% 55% 34%
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Pourriez-vous avoir une relation amoureuse avec une personne dont les convictions 

politiques sont éloignées des vôtres ?

LA SEXUALITÉ ET LES FRANÇAIS 

Diplôme
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Vous ne 
savez pas

Oui Non

Inf. au bac 34% 28% 14% 8% 16% 62% 22%
Bac 26% 27% 25% 6% 16% 53% 31%

Bac+1/2 22% 23% 35% 8% 12% 45% 43%
Bac+3/4 24% 34% 24% 12% 7% 57% 36%

Bac+5 et plus 28% 27% 27% 12% 5% 56% 40%

Revenus
Oui tout à 

fait
Oui plutôt

Non plutôt 
pas

Non pas du 
tout

Vous ne 
savez pas

Oui Non

Moins de 750 euros 28% 17% 21% 13% 21% 45% 34%
Entre 750 et 1100 euros 29% 27% 27% 3% 13% 57% 30%

Entre 1100 et 1350 euros 34% 25% 16% 9% 16% 59% 25%
Entre 1350 et 1550 euros 32% 29% 15% 11% 13% 61% 26%
Entre 1550 et 1750 euros 23% 27% 23% 17% 10% 50% 40%
Entre 1750 et 1950 euros 19% 25% 36% 6% 14% 44% 42%
Entre 1950 et 2200 euros 20% 27% 29% 14% 10% 47% 43%
Entre 2200 et 2450 euros 18% 30% 28% 16% 8% 48% 44%
Entre 2450 et 3000 euros 28% 29% 26% 6% 11% 58% 32%
Entre 3000 et 5000 euros 27% 33% 26% 8% 6% 60% 34%

Plus de 5000 euros 36% 33% 20% 8% 3% 68% 28%
Total général 27% 28% 25% 9% 11% 55% 34%
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